

新聞稿

即時發佈

「2014 滬港台青少年 IT 夏令營」分享會暨新聞發佈會
了解台灣資訊科技發展分享青年營後感受得著

2014年8月13日—「2014 滬港台青少年 IT 夏令營」已於7月28日至8月1日於台北完滿結束，今天亦已於香港舉行營後分享會暨新聞發佈會。來自兩岸三地的青年於五日四夜的行程中體驗台灣資訊科技與本土生活及文化之融合。

「2014 滬港台青少年 IT 夏令營」(Shanghai-Hong Kong-Taiwan Youth IT Summer Camp 2014)由香港電腦學會、IMA 資訊經理人協會（台灣）及上海市計算機學會聯合舉辦，電訊盈科與香港電訊共同贊助。本年度主題為「無所不在移動科技，看見行動生活魅力」，主辦單位希望透過是次活動令參加者發掘台灣及了解資訊科技為生活帶來的好處。香港電腦學會副會長（人材培育）孫耀達先生在分享會上指出：「在這次的夏令營中，同學以全新的角度了解台灣這個熟悉的地方，體驗科技與當地文化的交融，亦即是今年夏令營的主題--「無所不在移動科技，看見行動生活魅力」的意思，透過資訊科技看見台灣。」參加者在今天的分享會上展示參觀台北市政府探索館、天文科學教育館、貓空纜車等地的照片，並表示他們在導賞下以全新角度看旅遊熱點，了解資訊科技對景點背後的運作及管理所帶來的便利，而非單單著重於觀光的部分。而親身踏足不同地方亦令他們可以更容易更具體地了解台灣資訊科技的發展。此趟旅程更能啟發同學對香港移動科技發展的思考。不少同學都在今天的活動表示香港可向台灣借鑒，學習當地對資訊科技的靈活運用，例如電子發票、交通資訊等。他們認為只要找到合適方向，香港資訊科技定能得到更好的發展。

為拉近參加者彼此之間的關係，大會亦設立小天使活動，於夏令營開始時抽籤決定小天使及小主人的組合，並於夏令營結束前一天晚上公佈名單。不少參加者都透過相互關心和幫助，與來自不同地方的營友建立情誼。

「2014 滬港台青少年 IT 夏令營」籌備委員會主席盧永平表示：「我們在香港的中學中選出二十位最優秀的學生代表，代表香港與上海、台灣兩地學生一起進行為期五天的文化交流，通過不同的主題項目同台競技、相互切磋，充分展示了香港下一代年輕人聰明活潑、朝氣蓬勃的精神面貌。大家靈活地使用移動科技和響應裝置去看見、去體驗、去分享台灣風土文化。雖然夏令營的主題圍繞資訊科技，但發掘台灣的特色亦是重點之一。例如，從大會安排的開幕典禮中，相信大家略為認識到台灣原住民，如布農族等源遠流長的文化。」從同學的分享可見，大會

安排的布農族的部落歌謠表演令他們留下深刻印象，有助鼓勵年輕人發掘及了解傳統的原住民文化。除此以外，營友對於台灣的保育工作亦印象深刻。青年在分享時提到：「台灣在城市化與歷史保育之間取得了平衡，在現代城市中不難發現到古色古香的歷史痕跡，例如台大的日戰時期子彈孔便令我很難忘。」

此外，同學分享在惜別晚會上，各地同學都發揮創意，帶來特別的表演節目。香港青年於歌唱表演中加插武術元素，並以幽默的手法帶出社會議題。台灣青年則獻唱歌曲《台灣心跳聲》，為近來多次發生不幸事故的台灣注入正能量，祝願這片土地平安。至於上海青年亦特意預備了長笛表演，即場吹奏樂曲。除了各地青年的表演外，義工隊亦帶來歌舞表演，感謝他們在營內所付出的努力。

孫耀達先生最後鼓勵同學：「資訊科技業於香港以及世界的重要性日益提高，業界對於年輕 IT 人才的需求大，希望同學能保持對資訊科技的熱忱，繼續培養自己在這方面的興趣及才能，並於日後積極考慮投身資訊科技業，為社會作出貢獻。」

關於「滬港台青少年 IT 夏令營」

「滬港台青少年 IT 夏令營」是香港電腦學會及上海市計算機學會自 2001 年起，為 14 至 17 歲青年舉辦的夏令資訊科技研習營。台灣於 2013 年亦正式加入，參與策劃。透過參觀各大企業及多元化的互動交流、研討和藝術表演活動，主辦單位盼能讓參加者認識各地地方特色，並促進跨三地文化交流，推動資訊科技之發展。

關於香港電腦學會

香港電腦學會（Hong Kong Computer Society，HKCS）為非牟利的資訊科技專業團體，成立於 1970 年，旨在改善及發展香港的資訊科技業界，是香港資訊科技界最著名及最大型的專業學會，致力為業界推動最高專業水準。香港電腦學會會員來自香港不同 IT 層面，包括大型企業的資訊科技用戶以至個人專才，共同為業界利益作出貢獻。

關於電訊盈科

電訊盈科以香港為總部，在電訊、媒體、資訊科技服務方案、物業發展及投資以及其他業務均持有權益。

本集團持有香港電訊大部分股權。香港電訊是香港首屈一指的電訊服務供應商，提供廣泛的服務以滿足全港市民、本地及國際商界的需要，包括本地電話、本地數據及寬頻、國際電訊及流動通訊等。



Shanghai-Hong Kong-Taiwan Youth IT Summer Camp 2014

「2014 滬港台青少年 IT 夏令營」

「無所不在移動科技，看見行動生活魅力」

本集團亦擁有一個全面綜合的香港多媒體及娛樂集團，包括非常成功的 IPTV 業務 now TV。本集團率先為香港帶來「四網合一」的新體驗，提供一系列跨越固網、寬頻互聯網、電視及流動通訊四個傳送平台的創新媒體內容及服務。本集團旗下另一家全資附屬公司電訊盈科企業方案是香港及國內領先的資訊科技外判及業務流程外判服務供應商。

資料提供：香港電腦學會

詳情請詢：殿堂公關Kayi Lau

電話：3696 6962；手提：9624 2295

電郵：kayi.lau@dt-asia.com